
 

     
Aproape 1.000 de elevi, studenți și copii de grădiniță ne-au fost 

oaspeți de la începutul anului școlar 
            

                   12.11.2024 
 

Colegii de la Uzina de Apă Galați și de la stațiile de epurare a apelor uzate 

(SEAU) din Galați și Tg. Bujor au încheiat o perioadă încărcată, marcată de 24 de 

vizite, în care au primit 916 elevi, studenți și copii de grădiniță din județul Galați. 

Vizitele au făcut parte, în principal, din activitățile programelor "Săptămâna 

Verde" și "Școala Altfel", dar au fost și vizite de documentare, de la diferite 

structuri de învățământ superior sau liceal, realizate în baza unor parteneriate. 

 Am fost onorați să primim vizite de la 13 instituții de învățământ la care 

profesorii au dorit să le arate elevilor și studenților procesul tehnologic de obținere 

a apei potabile și de curățare a apei uzate. 

 Am primit vizite educative de la: Colegiul de Industrie Alimentară „Elena 

Doamna”, Colegiul Național „Vasile Alecsandri”, Școala Gimnazială nr.18, Școala 

Gimnazială nr.3, Școala Gimnazială nr.1 Jorăști, Grădinița cu Program Prelungit 

”Codruța”, Facultatea de Medicină și Farmacie din cadrul UDJG – Departamentul 

Științe Farmaceutice, Liceul Tehnologic „Eremia Grigorescu” Tg. Bujor, Școala 

Gimnazială „Mihail Sadoveanu”, Școala Gimnazială „Dan Barbilian”, Facultatea 

de Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică din cadrul UDJG – 

specializarea Automatică și Informatică Aplicată, Colegiul Național „Al. I. Cuza”, 

Școala Gimnazială nr.1 Independența. 

 Mulțumim tuturor pentru interesul arătat și pentru dorința de a înțelege mai 

bine rolul nostru în gestionarea resurselor de apă. 

 APA CANAL Galați rămâne în continuare deschisă oricărui demers 

educativ, deoarece programele “Porți deschise” și parteneriatele cu unitățile de 

învățământ ne oferă posibilitatea de contribui la conștientizarea tinerei generații 

asupra importanței protejării surselor de apă și a mediului în general. 


